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№ 品　名 状態 下値 № 品　名 状態 下値

天保一分判金
日本貨幣商協同組合鑑定書付

旭日竜大型50銭銀貨　2種 美品

明治 3年・4年 前期 3年当り傷

旭日竜銀貨　3種
50銭大型明4後期・20銭・10銭

・安政一分銀 2枚
・嘉永一朱銀 3枚

小型50銭銀貨 筑前一分金
大正 12・13年　各 1枚 日本貨幣商協同組合鑑定書付
小型50銭銀貨 但馬南鐐銀　小字
大正 12・昭和 12年　各 1枚 日本貨幣商協同組合鑑定書付

仙台小槌銀
日本貨幣商協同組合鑑定書付

竜20銭銀貨　7枚 甲州一朱金　背忠
明治25・28・29・30・31・32・38年 日本貨幣商協同組合鑑定書付

寛永通宝 4文銭　計100枚
11波 80枚・21波 20枚

安政小判金　九五
日本貨幣商協同組合鑑定書付
元文小判金　近井
日本貨幣商協同組合鑑定書付

天保小判金　坂長
日本貨幣商協同組合鑑定書付平18

万延小判金　たカ 美品

銀座コイン鑑定書付 桐箱付

美品

一部黒変色

安政二分判金
軽い両面二重打

美品

変色

【 古金銀・近代の部 】 【 古金銀・近代の部 】

1 旧1円金貨 明治4年 後期 未使用 54,000 29 文政一分判金 抜欠 両面額縁様 美品 28,000

2 新1円銀貨（小型） 明治 38年 極美品 15,000 30 天保一分判金 額縁様 美品 33,000

3 新1円銀貨（小型） 明治 45年 美品 10,000 31 天保一分判金 美品 30,000

4 新1円銀貨（小型） 大正 3年 美品 9,000 32 美品 36,000

5 4,000 33 天保二朱判金　① 美品 4,000

6 並～美 6,000 34 天保二朱判金　② 美品 4,000

7 竜50銭銀貨 明治31年上切 4枚 並～美 8,000 35 万延二朱判金 美品 4,000

8 旭日50銭銀貨　12枚 並～美 12,000 36 美品 7,000

9 未使用級 1,800 37 美品 360,000

10 未使用級 1,500 38 美品 250,000

11 小型50銭銀貨　20枚 並～美 4,000 39 美品 210,000

12 美下～美 3,500 40 美品 160,000

13 旭日竜10銭銀貨 明治3年 3枚 美下～美 1,500 41 慶長通宝 美品 8,000

14 2銭銅貨・竜1銭銅貨　各 15枚 美下～美 1,000 42 並～美 1,000

15 1厘銅貨　8枚 並～美 1,000 43 天保通宝　6枚 並～美 3,000

16 明6年 竜20・10・5銭銀貨 各1枚 美品 2,000 【 現行コインの部 】

17 美品 880,000 44 50円　昭和 35年　5枚 美品 1,000

18 美品 300,000 45 50円　平成 13年 15枚 未使用 1,000

19 文政小判金　久当 美品 198,000 46 50円　平成 14年 15枚 未使用 1,000

20 美品 200,000 47 50円　平成 20～25年 各1枚 未使用 1,000

21 天保小判金　柏当 美品 191,000 48 50円 昭和62・平成24年 各1枚 未使用 1,800

22 120,000 49 5円　昭和 32年　10枚 並～美 1,000

23 安政二分判金　桐面額縁様 美品 22,000 50 5円　平成 21～25年 各1枚 未使用 1,000

24 安政二分判金 18,000 51 1円　平成 21～25年 各1枚 未使用 1,000

25 美品 24,000 52 昭和 62年 500円・50円 各 1枚 未使用 2,000

26 明治二分判金　額縁様 美品 8,000 53 平成 24年 1円・50円 各 3枚 未使用 3,000

27 明治二分判金 7,000 54 平成22～25年 1・5・50円 各1枚 未使用 3,000

28 元文一分判金 美品 32,000 55 50円　昭和 62年 ﾌﾟﾙｰﾌ 2,000

当社オークションの落札品を 海外第三者機関 （PCGS、NGC他）に鑑定依頼を出された場合、

その結果（例　repaired、cleaned、damaged、数値等）に応じて返金・返品は一切受付致しません。



№ 品　名 状態 下値 № 品　名 状態 下値
5円 50枚ロール　平成 7年 ﾕﾆﾊﾞｰｻﾙ技能五輪 千円 2個
日本銀行紙巻 平 19年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
5円 50枚ロール　平成 8年 東日本復興事業 千円銀貨 1次
日本銀行紙巻 平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)

東日本復興事業 千円銀貨 2次
平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
東日本復興 千円銀貨 3次 ①
平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
東日本復興 千円銀貨 3次 ②
平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)

外ｶﾊﾞｰ 東日本復興事業 千円銀貨 4次
少々痛み 平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)

東京ｵﾘﾝﾋﾟｯｸ引継 千円銀貨
平 28年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
第8回ｱｼﾞｱ競技大会 千円銀貨
平 29年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
明治150年 千円銀貨
平 30年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
ラグビーワールドカップ 千円銀貨

平 31年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有)
日本国際博覧会 千円銀貨 2次
令 6年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有)　①
日本国際博覧会 千円銀貨 2次
令 6年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有)　②
北海道　千円銀貨　A
外カバー・ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無
島根県　千円銀貨　A
平 20年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
高知県　千円銀貨　A
平 22年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
岐阜県　千円銀貨　A
平 22年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)

令和 3年　500円改鋳 愛知県　千円銀貨　A
通常貨幣セット 平 22年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)

佐賀県　千円銀貨　A
平 22年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)

平成 29年 通常ﾌﾟﾙｰﾌ貨幣ｾｯﾄ 熊本県　千円銀貨　A　①
年銘版有 平 23年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
平成 30年 通常ﾌﾟﾙｰﾌ貨幣ｾｯﾄ 熊本県　千円銀貨　A　②
年銘版有 平 23年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
平成 31年 通常ﾌﾟﾙｰﾌ貨幣ｾｯﾄ 滋賀県　千円銀貨　A
年銘版有 平 23年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
令和 2年 通常ﾌﾟﾙｰﾌ貨幣ｾｯﾄ 秋田県　千円銀貨　A
年銘版有 平 23年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
令和 3年 通常ﾌﾟﾙｰﾌ貨幣ｾｯﾄ 沖縄県　千円銀貨　A
年銘版有 平 24年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
令和 3年 通常ﾌﾟﾙｰﾌ貨幣ｾｯﾄ 栃木県　千円銀貨　A　①
500円改鋳　年銘版有 平 24年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
プロ野球誕生70年 栃木県　千円銀貨　A　②
平成 16年　ﾌﾟﾙｰﾌ貨幣セット 平 24年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
幻の金貨メモリアル 大分県　千円銀貨　A　①
平成 18年　ﾌﾟﾙｰﾌ貨幣セット 平 24年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
1円ｱﾙﾐﾆｳﾑ貨幣誕生60周年 大分県　千円銀貨　A　②
平成 27年　ﾌﾟﾙｰﾌ貨幣セット 平 24年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
ワールドカップ 千円銀貨 宮城県　千円銀貨　A
平 14年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無) 平 25年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
国際連合加盟50周年 千円銀貨 ｹｰｽ 広島県　千円銀貨　A
平 18年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無) 少々痛み 平 25年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
ﾕﾆﾊﾞｰｻﾙ技能五輪 千円銀貨 岡山県　千円銀貨　A
平 19年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無) 平 25年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)

【 現行コインの部 】

56 未使用 1,000 86 ﾌﾟﾙｰﾌ 9,000

57 未使用 1,000 87 ﾌﾟﾙｰﾌ 5,000

58 昭39 東京五輪千円銀貨 5枚 極美品 12,500 88 ﾌﾟﾙｰﾌ 5,000

59 平成 21年　通常貨幣セット 未使用 1,000 89 ﾌﾟﾙｰﾌ 5,000

60 平成 22年　通常貨幣セット 未使用 1,500 90 ﾌﾟﾙｰﾌ 5,000

61 平成 23年　通常貨幣セット 1,000 91 ﾌﾟﾙｰﾌ 5,000

62 平成 24年　通常貨幣セット 未使用 1,500 92 ﾌﾟﾙｰﾌ 10,000

63 平成 24年　通常貨幣ｾｯﾄ 2個 未使用 3,000 93 ﾌﾟﾙｰﾌ 4,500

64 平成 25年　通常貨幣セット 未使用 1,000 94 ﾌﾟﾙｰﾌ 8,000

65 平成 26年　通常貨幣セット ① 未使用 1,000 95 ﾌﾟﾙｰﾌ 7,000

66 平成 26年　通常貨幣セット ② 未使用 1,000 96 未開封 15,000

67 平成 27年　通常貨幣セット 未使用 1,000 97 未開封 15,000

68 平成 28年　通常貨幣セット 未使用 1,000 98 ﾌﾟﾙｰﾌ 5,000

69 平成 31年　通常貨幣セット 未使用 1,500 99 ﾌﾟﾙｰﾌ 4,500

70 令和 元年　通常貨幣セット 未使用 1,500 100 ﾌﾟﾙｰﾌ 5,000

71 令和 3年　通常貨幣セット 未使用 1,500 101 ﾌﾟﾙｰﾌ 4,500

72 未使用 1,500 102 ﾌﾟﾙｰﾌ 4,500

73 平成 24年 ジャパン貨幣セット 未使用 1,800 103 ﾌﾟﾙｰﾌ 4,500

74 ﾌﾟﾙｰﾌ 2,000 104 ﾌﾟﾙｰﾌ 4,500

ﾌﾟﾙｰﾌ 4,50075 ﾌﾟﾙｰﾌ 2,000 105

76 ﾌﾟﾙｰﾌ 5,000 106 ﾌﾟﾙｰﾌ 4,500

77 ﾌﾟﾙｰﾌ 3,000 107 ﾌﾟﾙｰﾌ 4,500

78 ﾌﾟﾙｰﾌ 3,000 108 ﾌﾟﾙｰﾌ 5,000

79 ﾌﾟﾙｰﾌ 3,500 109 ﾌﾟﾙｰﾌ 4,500

80 ﾌﾟﾙｰﾌ 3,500 110 ﾌﾟﾙｰﾌ 4,500

4,50081 ﾌﾟﾙｰﾌ 3,500 111 ﾌﾟﾙｰﾌ

82 ﾌﾟﾙｰﾌ 3,500 112 ﾌﾟﾙｰﾌ 4,500

83 ﾌﾟﾙｰﾌ 4,500 113 ﾌﾟﾙｰﾌ 4,500

ﾌﾟﾙｰﾌ 4,50084 4,500 114

85 ﾌﾟﾙｰﾌ 4,500 115 ﾌﾟﾙｰﾌ 4,500



№ 品　名 状態 下値 № 品　名 状態 下値
鹿児島県　千円銀貨　A
平 25年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
愛媛県　千円銀貨　A
平 26年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
山形県　千円銀貨　A
平 26年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
埼玉県　千円銀貨　A 大正小額紙幣　3種
平 26年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無) 50銭大8・20銭大7・10銭大10年
山口県　千円銀貨　A 大正小額紙幣20銭札　2枚
平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無) 大正 7・8年
徳島県　千円銀貨　A
平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
福岡県　千円銀貨　A
平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
和歌山県　千円銀貨　A 1次10円5枚・証紙付1枚 並～美

平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無) 2次10円3枚・3次10円2枚各証紙付 1次1枚穴

大阪府　千円銀貨　A 並品

平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無) 印刷右寄

長崎県　千円銀貨　A
平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
千葉県　千円銀貨　A　①
平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
千葉県　千円銀貨　A　②
平 27年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
東京都　千円銀貨　A
平 28年　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無)
東京2020 ｵﾘﾝﾋﾟｯｸ 千円銀貨 板垣退助100円札 100枚束 600角折れ

2次 ﾊﾞﾄﾐﾝﾄﾝ (ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無) JR 177501～600 F 角汚れ・痛み

東京2020 ﾊﾟﾗﾘﾝﾋﾟｯｸ 千円銀貨 伊藤博文 1000円札
2次　水泳　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無) 前期　RP 000001 L
東京2020 ｵﾘﾝﾋﾟｯｸ 千円銀貨 新岩倉 500円札
3次 体操 (ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有) EB 111111 Y
東京2020 ｵﾘﾝﾋﾟｯｸ 千円銀貨 旧 福沢諭吉 10000円札
3次 柔道 (ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有) 黒　GM 000001 S
東京2020 ｵﾘﾝﾋﾟｯｸ 千円銀貨 夏目漱石 1000円札 未使用

3次 卓球 (ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有) 青　JE 777777 Y 少々ﾔｹ

東京2020 ｵﾘﾝﾋﾟｯｸ 千円銀貨 夏目漱石 1000円札
4次 ボクシング (ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有) 褐色　YJ 777777 A
東京2020 ｵﾘﾝﾋﾟｯｸ 千円銀貨 新 福沢諭吉 10000円札
4次 レスリング (ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 有) 黒　V 000001 H
東京2020 ﾊﾟﾗﾘﾝﾋﾟｯｸ 千円銀貨 新 福沢諭吉 10000円札
3次 車ｲｽﾃﾆｽ　(ﾀﾞﾝﾎﾞｰﾙ箱 無) 褐色　U 111111 R

新 福沢諭吉 10000円札
褐色　L 123456 R

オーストリア フランツ・ヨーゼフ 新 福沢諭吉 10000円札
1ダカット金貨　1915年 再鋳 褐色　Q 777777 R
カナダ　1990年ﾌﾟﾙｰﾌ貨幣ｾｯﾄ 新 福沢諭吉 10000円札
1ﾄﾞﾙ銀貨・1ｾﾝﾄ～1ﾄﾞﾙ 計7種入 褐色　N 888888 R

ｺｲﾝ微変色 野口英世 1000円札
ﾌﾟﾙｰﾌ 褐色　V 222222 E

イギリス　貿易銀 野口英世 1000円札
ブリタニア立像　1911年B 褐色　Y 888888 F
イギリス ジョージ5世 銀貨2種 野口英世 1000円札 未使用

1/2ｸﾗｳﾝ1928年・ﾌﾛｰﾘﾝ1921年 褐色　V 900000 D 微汚れ点

イギリス 2000年 ミレニアム ｹｰｽ・保証書有

5ポンド純銀貨 ﾌﾟﾙｰﾌ

アメリカ ケネディ 1/2ドル銀貨 裏面

1/2ドル銀貨　1964年　4枚 微ｼﾐ点

1.5裏微点

3銭微剥跡

【 現行コインの部 】 【 紙幣の部 】

116 ﾌﾟﾙｰﾌ 4,500 145 明治通宝1円札 美品 8,000

117 ﾌﾟﾙｰﾌ 4,500 146 明治通宝20銭札 美品 7,000

118 ﾌﾟﾙｰﾌ 4,500 147 明治通宝半円・10銭 2種 並品 2,000

119 ﾌﾟﾙｰﾌ 4,500 148 極～未 4,000

120 ﾌﾟﾙｰﾌ 4,500 149 美品下 5,000

121 ﾌﾟﾙｰﾌ 4,500 150 1次100円札 未使用級 8,000

122 ﾌﾟﾙｰﾌ 4,500 151 タテ書き20円札 並品 3,000

123 ﾌﾟﾙｰﾌ 4,500 152 1,000

124 ﾌﾟﾙｰﾌ 4,500 153 4次5円札 3,000

125 ﾌﾟﾙｰﾌ 4,500 154 4次10円札 後期 証紙付 美品 3,500

126 ﾌﾟﾙｰﾌ 4,500 155 4次100円札　酒匂 準未 1,000

127 ﾌﾟﾙｰﾌ 4,500 156 4次100円札　富士 極美品 1,000

128 ﾌﾟﾙｰﾌ 9,000 157 高橋50円札　6枚 美～未級 15,000

129 ﾌﾟﾙｰﾌ 4,500 158 11,000

130 ﾌﾟﾙｰﾌ 4,500 159 未使用 50,000

131 未開府 5,000 160 未使用 30,000

132 未開府 5,000 161 未使用 50,000

133 未開府 5,000 162 25,000

未開府 5,000 163 未使用134 25,000

135 未開府 5,000 164 未使用 70,000

4,500 165136 ﾌﾟﾙｰﾌ 未使用 50,000

【 外国コインの部 】 166 未使用 40,000

137 未使用 55,000 167 未使用 50,000

50,000138 ﾌﾟﾙｰﾌ 2,500 168 未使用

4,000 169 未使用 20,000139 中国　朱鷺　10元銀貨　1988年

140 美品 10,000 170 未使用 30,000

2,000141 美品下 171 20,000

【 切手の部 】142 5,500

143 美～極 2,000 172 大正銀婚　3銭 1,000

5,000144 外国紙幣　70種 準～未 1,400 173 日露戦役凱旋　2種完



№ 品　名 状態 下値 № 品　名 状態 下値
少々

ﾔｹ・ｼﾐ

少々ﾔｹ 少々

裏汚れ ﾔｹ・ｼﾐ・ｼﾜ

少々ﾔｹ・ｼﾐ・汚れ 中部山岳　単片 銘版付 4種完 少々ﾔｹ・汚れ

10裏鉛筆書込 銘版文字薄れ 裏紙剥跡

少々 少々

ﾔｹ・ｼﾐ・ｼﾜ ﾔｹ・ｼﾐ・ｼﾜ

少々ﾔｹ 応挙の虎 ﾀﾄｳ

3銭表微点 タトウに単片十字5枚貼り 木版 少ｼﾐ

10銭 少々ﾔｹ・ｼﾐ

裏紙剥跡 少ｼﾜ

少々ﾔｹ 少々汚れ・ｼﾜ

裏当紙跡 〃剥がし跡

少々ﾔｹ/6微ｼﾐ 微ｼﾐ・ｼﾜ・軽折

1.5少ｼﾐ・ｼﾜ 裏紙剥跡

折れ・ｼﾜ 少ﾔｹ・ｼﾜ

少々ｼﾐ 少々ｼﾐ・汚れ

微ｼﾐ 少ｼﾜ

3銭折れ 微汚れ

少ﾔｹ・ｼﾐ・ｼﾜ 年賀小型シート　2枚 少ﾔｹ・少々ｼﾜ

折れ・少々剥跡 三春駒・起上がり 裏紙剥跡

表面

微黒点

微点 ﾔｹ

微角痛み 角丸み

大幅に

右寄り

ﾔｹ・汚れ・ｼﾜ

裏鉛書込

微 桜和紙カナ無し 2銭 黄 裏面

黒点・汚れ タイプⅢ 無地紙　OC 鉛筆書込

小型シート　5種 少々ﾔｹ 使用済・少ｼﾐ

・京都切手展・熊本・長野逓信展 UPU75年 裏鉛筆書込

・四国切手展・UPU75年 LH 裏少々汚れ

大阪・名古屋 逓信展 少々ﾔｹ

小型シート　各 2組 少ｼﾐ 桜洋紙改色ｶﾅ入り 1銭　2種 ﾀ鉛筆書込

名古屋逓信展　小型シート OH 少々ﾔｹ ・(タ)・(レ) OH レ 少ﾔｹ

初日記念特印押印 少ｼﾐ 使用済

小型シート　4種 少々ﾔｹ・ｼﾐ 朱消

・三島切手展 OH・東京逓信展 東京微ｼﾜ 使用済

・青森切手展 LH・福島逓信展 東京角折 裏鉛筆書込

小型シート　2種　計 3枚 少々 使用済

・青森切手展 2枚 1枚LH 裏鉛筆書込

・長野逓信展 少々ﾔｹ

電気通信展 小型シート　2枚 微ｼﾐ・折ｼﾜ 裏面少々ｼﾐ

1枚　特印押印 ﾔｹ・汚れ・糊枯 田沢型旧大正毛紙 30銭
少々ﾔｹ・ｼﾜ 耳紙付　太かすみ罫
軽い折れ 新大正毛紙1銭　OH 少々ｼﾐ・ｼﾜ

少々 銘版付10枚ﾌﾞﾛｯｸ 目打折跡

ﾔｹ・ｼﾜ 少々ﾔｹ

少々ﾔｹ・ｼﾜ 裏面微点

折れ・袋破れ 第2次新昭和　前島1円 少々

阿寒・十和田 ｼﾜ・剥跡 銘版付 3枚ﾌﾞﾛｯｸ 印刷局製造 ﾔｹ・ｼﾜ

小型シート　2種　タトウ付 ﾔｹ・ｼﾐ・汚れ 産業図案 郵便配達30円 少々ﾔｹ

少々ﾔｹ・角痛み 銘版付　印刷局製造 裏微汚れ

微点・ﾀﾄｳしみ

【 切手の部 】

174 大正大礼 4種完 OH 少々ﾔｹ 3,000 202 支笏洞爺 小型ｼｰﾄ ﾀﾄｳ付 3枚 4,000

175 大正大礼 10銭 3,000 203 阿寒　単片 銘版付 4種完 1,000

1,000176 昭和立太子礼 3種完 10銭OH 30,000 204

177 平和　4種完　OC 1,000 205 磐梯朝日 単片 4種完 1,000

178 飛行試行 2種完　LH 41,000 206 1,000

179 郵便創始50年　4種完　OC 14,000 207 年賀 うさぎと少女 小型シート 1,000

180 昭和ご帰朝　4種完　OC 4,500 208 年賀 おきなの面 小型シート① 1,500

181 UPU加盟50年 4種完 3・10銭OH 6,000 209 年賀 おきなの面 小型シート② 1,800

182 逓信記念日　小型シート OH 55,000 210 年賀 三番叟 小型シート 1,000

183 赤十字会議　4種完　OH 1,000 211 年賀 三春駒 小型シート 1,000

184 東京切手展　小型シート　OC 3,800 212 1,700

185 京都切手展　小型シート 1,000 213 竜48文　第1版　無地紙　H 未使用 9,000

186 北斎100年　小型シート 1,000 214 竜半銭　第2版　黒褐　OH 3,800

187 熊本逓信展　小型シート 微黒点 1,000 215 竜1銭　第3版　無地紙　H・OC 27,000

188 赤十字・共同募金 小型シート 1,000 216 竜2銭　縞紙　Ｈ 少々ﾔｹ 18,000

189 長野逓信展　小型シート 1,000 217 5,000

190 四国切手展　小型シート 少々ﾔｹ 1,000 218 鳥切手12銭 (イ) H 使用済 3,500

191 2,500 219 鳥切手15銭 (イ) H 4,000

220 鳥切手45銭 (イ)

192 1,000
使用済 7,000

221 1,800
193 1,000

222 桜洋紙改色カナ入り4銭（ハ） 1,000

194 2,700 223 桜洋紙改色カナ入り 6銭 （ヌ） 1,800

195 1,600 224 桜図案改正 2銭 1,000
ﾔｹ・ｼﾐ・折れ

225 菊2銭　田型　銘版片側付 2,000
196 3,000

226 未使用 2,000
197 電気通信展 小型シート 2,000

227 2,000
198 立太子礼 小型シート 袋付 ① 3,000

228 台湾数字 3・5・10銭　3種 8,000
199 立太子礼 小型シート 袋付 ② 1,000

229 1,000
200 1,800

230 2,000
201 磐梯朝日 小型シート タトウ付 1,000

231 産業図案　製鋼 100円 少々ﾔｹ 13,000



№ 品　名 状態 下値 № 品　名 状態 下値
日本の自然 ヤマガラ 72円
カラーマーク下付
カラーマーク 普通切手 3種
第4次ﾛｰﾏ字 仏頭300円 上
〃　伐折羅大将500円　下
花貝文化 東大寺広目天像310円下

昭和すかしなし 少々ﾔｹ・ｼﾜ

中宮寺菩薩像 50円　OC 折れ・微剥跡

電子郵便 ﾏｰｸとｽﾋﾟｰﾄﾞ500円
カラーマーク左付

80・85少々ｼﾐ

125折・他ｼﾜ

多宝塔ｼﾜ・微点

平等院軽剥跡

第1次円単位 日光陽明門45円 裏面微点汚れ 中国切手　1973年　(革14)
銘版付 10枚ブロック 鉛筆書込跡 オオパンダ（2次） 6種完

中国切手　1974年　(T2)
曲芸　6種完

第2次ﾛｰﾏ字 中尊寺金色堂30円 中国切手　1974年　(T5)
カラーマーク上付 大寨の紅旗　5種完
第3次ﾛｰﾏ字入 能面 70円 中国切手　1976年　(T16)
カラーマーク上付 高圧線作業員　4種完
第4次ﾛｰﾏ字入 すいせん 60円 中国切手　1978年　（T28）
カラーマーク下付 徐悲鴻〈奔馬〉シリーズ10種完
花貝文化財 摩耶夫人像410円
カラーマーク下付

【 切手の部 】

232 産業図案　SL製造 500円 少々剥跡 11,000 245 未使用 1,000

233 昭和すかしなし らでん模様10円 未使用 3,000
246

234 昭和すかしなし 姫路城 14円 微汚れ

未使用 2,000
1,600

235 4,300 247 印字コイル 130円　2枚 未使用 1,000

236 昭和すかしなし 製鋼100円 OC 少々ﾔｹ 16,000 248 未使用 1,500

237 昭和すかしなし SL製造500円OH 微ｼﾜ 9,000 249 円単位 立山航空 6種完 13,500

238 多宝塔・平等院 小型ｼｰﾄ 2種 1,000 250 旧大正毛紙軍事 3銭 ﾔｹ 1,500

239 2,000 251 未使用 2,000

240 第1次円単位 鵜飼100円 未使用 1,000 252 未使用 1,500

241 未使用 4,000 253 未使用 1,000

242 未使用 6,000 254 未使用 1,000

243 未使用 1,000 255 未使用 3,000

244 未使用 1,000
NH=ﾋﾝｼﾞなし・H=ﾋﾝｼﾞ跡 ・LH=軽いﾋﾝｼﾞ跡 ・OH=ﾋﾝｼﾞ剥跡 ・NG=糊なし

OC=印刷面よりずれて目打ち　S/S＝小型シート

状態 （悪い）ﾔｹ→少ﾔｹ→少々ﾔｹ→微ﾔｹ（良い）

使用済・押印記載以外は未使用品です。

　2025年 貨幣カタログ　11月8日発売予定　1,980円（税込）

 ・ オークション落札商品と同梱発送可能です。　応札用紙に貨幣カタログと記載願います。

 ・ カタログ通信販売のみの場合は、送料210円 スマートレターにて発送致します。

 ・出品以外にも買取も常時行っております。ご不要なコインお売り下さい。

 ・只今、新紙幣の珍番号 高価買取りキャンペーン中です。

 ・昭和30年以降の未使用記念切手 当店会員様のみ通常買取率の

  5％アップにて買取致します。余剰品が御座いましたら是非ご利用下さい。

 ※ 切手売却ご利用の際は 会員番号をお知らせ下さい。　11月30日迄

貨幣・切手 オークションへのご出品承ります。

　出品手数料　（各種税別）

　・ 出品料 　1点につき100円～              ※　出品は下値1,000円以上になります。

　・ 下値 5万円以下 落札金額より 15％　・ 下値 5万円以上 落札金額より 10％

　・ 下値 20万以上　落札金額より 8％　・　 下値 100万以上　落札金額より 6％

事前に ご連絡の上、出品表と出品物をご持参・ご郵送下さい。　（ 毎月20日頃お預かりで翌月出品 )


